

METODOLOGIA
privind organizarea și desfășurarea EXAMENULUI DE DISERTAȚIE
în cadrul Facultății de Științe ale Educației
- an universitar 2020/2021 -

Proiect

aprobat
Ședința Senatului
din data 17.12.2020

AW

Sedința Consiliului de administrație
din data 15.12.2020

I. INFORMAȚII CU CARACTER GENERAL

Informațiile cu caracter general privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor pentru anul universitar 2020/2021 sunt prevăzute în *Regulamentul R54, Organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor.*

II. INFORMAȚII SPECIFICE

II.1. CALENDAR

a). **Sesiunea I** a examenului de disertație – programe de studii: *Managementul instituțiilor educaționale și Consiliere școlară și educație emoțională, seria 2021*, se organizează în perioada **08-10 iulie 2021**.

Absolvenții se înscriu la examenul de disertație în perioada 25 iunie-05 iulie 2021 la secretariatul facultății. În cazuri excepționale, impuse de reglementările legale în vigoare, înscrierea se poate realiza și online, varianta scanată a dosarului de înscriere urmând a fi trimisă la adresa secretariatului facultății: secretariat.fse@usm.ro.

b). **Sesiunea a II-a** a examenului de disertație – programe de studii: *Managementul instituțiilor educaționale și Consiliere școlară și educație emoțională, seria 2021*, se organizează în perioada **09-10 septembrie 2021**.

Absolvenții se înscriu la examenul de disertație în perioada 06-07 septembrie 2021 la secretariatul facultății. În cazuri excepționale, impuse de reglementările legale în vigoare, înscrierea se poate realiza și online, varianta scanată a dosarului de înscriere urmând a fi trimisă la adresa secretariatului facultății: secretariat.fse@usm.ro. Sesiunea a II-a se va organiza doar dacă se vor înscrie cel puțin 10 absolvenți.

II.2. PROBE

Conform reglementărilor legale în vigoare, **examenul de disertație constă în prezentarea și susținerea lucrării de disertație.**

Examenul de disertație se va susține la sediul instituției și va consta într-o probă orală, cu **suport PPT**, transmis până cel târziu la **05 iulie 2021** coordonatorului lucrării. În cazuri excepționale, impuse de reglementările legale în vigoare, examenul de disertație se poate susține și online.

Pentru examenul de disertație, **media minimă de promovare este 6 (șase).**

III. INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Prevederile prezentei Metodologii se aplică în anul universitar 2020/2021.

Absolvenții promoțiilor anterioare ale Facultății de Științe ale Educației, studii universitare de masterat (toate programele de studii), care nu au susținut sau nu au promovat examenul de disertație, vor susține examenul conform prezentei metodologii.

Colita
Conf. univ. dr. **Aurora-Adina COLOMEISCHI**

